

## 广阅楼

## 上月聊城仅有3天“蓝天白云”

送京剧下乡  
七天连唱14场

本报聊城11月12日讯(记者凌文秀 通讯员 王冠英)市京剧院近日下基层演出,为高唐县赵寨子镇倪堂村送去了饱含温暖的文化大餐。

此次文化惠民演出共14场,11月7日至13日连唱7天。聊城市京剧院精心准备了《玉堂春》、《凤还巢》、《杨家将》、《望江亭》等经典剧目,切切实实把戏台搬到群众家门口,把专业戏曲演出送到农民身边,让他们能够近距离感受到戏曲的魅力。

倪堂村文化传统深厚,村里人十分喜爱京剧,以前村里有个京剧团,在当地小有名气,但由于老人相继去世,年轻人外出打工,难以维系。此次市京剧院下乡演出让村民过足了戏瘾,同时也在倪堂村播下了京剧的种子,重新唤起了村民对京剧的热情,重整旗鼓,振兴自己的京剧。

行道树涂白  
防冻防虫

本报聊城11月12日讯(记者张召旭)进入秋冬季节,为保证树木顺利越冬,消灭病虫害滋生体并美化环境,市园林处组织人员对辖区行道树、花灌木进行刷白防护工作,以增强树木抗寒防冻防虫能力。

树木刷白是秋冬树木养护管理的一项重点工作,也是防止树木遭受虫害和冻害的有效措施。园林处以养护公司为单位,实施任务分片、人员分段,严格按照技术要求,利用生石灰、石硫合剂等混合配比,给行道树进行科学的刷白处理,以此达到防冻、防虫、杀菌的目的。同时严格将树干刷白高度统一控制在1.2米,使刷白后的树木成为冬季一道独特亮丽的风景线。

本报聊城11月12日讯(记者李军)12日,山东省环保厅公布山东省大气环境质量2014年10月份17城市排名,聊城“蓝天白云,繁星闪烁”天数仅为3天,全省倒数第一。

10月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为73 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,同比改善27.7%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为130 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,同比改善24%;二氧化硫(SO2)平均浓度为47 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,同比改善30.9%;二氧化氮(NO2)平均浓度为47 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,同比改善16.1%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均13.9

天,同比增加了1.3天。

“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的城市是烟台和威海,为28天,最少的是聊城,为3天。17城市“蓝天白云,繁星闪烁”天数同比增加最多的是东营和滨州,增加6天,同比减少最多的是青岛,减少5天。

细颗粒物浓度最低的城市是威海,为31 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最高的城市是淄博,为94 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;17城市全部同比改善,改善幅度最大的城市是菏泽,为44.0%,改善幅度最小的城市是日照,为10.7%。聊城月均浓度排在全省倒数第四位,同比改善幅度排在全省倒数第二位。

度排在全省第八位。

可吸入颗粒物浓度最低的城市是威海,为63 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最高的城市是聊城,为191 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;16个城市同比改善,改善幅度最大的城市是聊城,为37.0%。

二氧化硫浓度最低的城市是威海,为15 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最高的城市是淄博,为94 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;17城市全部同比改善,改善幅度最大的城市是德州,为112 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;17城市全部同比改善,改善幅度最大的城市是济宁,为48.1%,改善幅度最小的城市是日照,为10.9%。聊城月均浓度为倒数第二位,同比改善幅度排在全省倒数第二位。

## 未缴医疗保险费的别忘了续保

本报聊城11月12日讯(记者刘云菲)12日,记者从东昌府区人社局了解到,目前仍有部分参保人员尚未缴纳医疗保险费,按照政策规定,参保人员务必要在2014年12月20日(休息日、节假日除外)前缴费,避免因欠费影响享受医疗报销待遇。

据了解,自2014年7月份以来,参加城镇职工医疗保险的失业职工和灵活就业人员,积极办

理医保续费手续,续缴了2014年7月—2015年6月的医疗保险费(自2012年下半年开始,办理缴费手续时间由原来的1—6月,调整为每年的7—12月)。截至目前,续费人员已超过参保人数的90%以上。

东昌府区人社局工作人员介绍,现在仍有少部分参保人员尚未缴纳医疗保险费。按照政策规定,凡断保时间在半年以上

的,在续缴医保费后,将有6个月的等待期,在等待期内,参保人员不能享受医保报销待遇。因此,参保人员务必要在2014年12月20日(休息日、节假日除外)前,到东昌府区人力资源和社会保障局一楼南大厅,续缴2014年7月—2015年6月的医疗保险费,避免因欠费影响享受医疗报销待遇。缴费咨询电话:0635—6955871、6955872。

## 情系西部

11月11日,聊城大学教育科学学院大学生志愿者举行为西部儿童募捐活动。许多大学生自发捐钱、捐书、捐衣物,奉献暖暖的爱心。志愿者们会将募得的善款和物品邮寄到新疆阿勒泰市阿拉哈克乡寄宿小学。

本报记者 李军  
通讯员 赵玉国  
孙善旭 王佳丽 摄

七千万资金助推  
农村校舍标准化

本报聊城11月12日讯(记者杨淑君 通讯员 盛亚新)

为推进全市义务教育县域均衡发展,近日,聊城市财政再次下拨3040万元资金,用于支持农村义务教育学校校舍标准化建设。截至目前,今年财政共下达7050万元农村义务教育学校校舍标准化建设资金。

据悉,为推进农村义务教育事业发展,2013年起,聊城启动农村义务教育学校校舍标准化建设工程。用于改善农村中小学校舍条件,改造校舍食堂及消除旱厕,并确保2015年农村义务教育学校校舍全部达到基本办学标准。根据三年规划,今年全市农村义务教育学校进行校舍改造、消除旱厕和改善就餐条件计划改造面积63.5万平方米。

千万财政资金  
扶持肉牛产业

本报聊城11月12日讯(记者杨淑君)为做好全市肉牛基础母牛扩群增量工作,促进肉牛产业持续健康发展,今年聊城争取到上级资金1000万元用于聊城基础母牛扩群工作。

具体补助对象为:母牛养殖户,要求基础母牛存栏3万头以上,对县内肉牛基础母牛存栏10头以上(含10头)的养殖场(含种牛场)、养殖户、农民专业合作社(要求基础母牛集中饲养)进行补助。肉牛母牛规模养殖企业:各项市基础母牛存栏500头以上的大型肉牛养殖企业。补助对象应在基础设施设备、技术人员力量、产销衔接情况等方面具备优势,优先选择国家级、省级示范场。

补助品种为地方黄牛品种、经国家审定的肉牛培育品种和批准引进的肉牛品种,包括乳肉兼用牛品种和开展杂交生产的杂种母牛,不包括牦牛、水牛品种。采取“先增后补”的方式,根据现有基础母牛存栏确定补助对象,根据项目新增犊牛数量确定补助资金。新增犊牛应为自有母牛或外购母牛所产后代,外购犊牛不计入新增犊牛范围。